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Předmluva

 

Souvisící normy

ČSN 01 3452 Výkresy ve stavebnictví. Výkresy ústředního vytápění

ČSN 01 3454 Výkresy ve stavebnictví. Výkresy vzduchotechnických zařízení

ČSN 06 0215 Výpočet vytápění infračervenými zářiči



ČSN 06 0310 Ústřední vytápění. Projektování a montáž

ČSN 06 1008 Požární bezpečnost lokálních spotřebičů a zdrojů tepla

ČSN 33 2130 Elektrotechnické předpisy. Vnitřní elektrické rozvody

ČSN 73 0540-2 Tepelná ochrana budov. Část 2: Funkční požadavky
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ČSN 73 0540-4 Tepelná ochrana budov. Část 4: Výpočtové metody pro navrhování a ověřování
ČSN 73 0842 Požární bezpečnost staveb. Objekty pro zemědělskou výrobu ČSN 73 0872 Požární
bezpečnost staveb. Ochrana staveb proti šíření požáru vzduchotechnickým zařízením

 

Obdobné mezinárodní, regionální a zahraniční normy

DIN 18910 Wärmeschutz geschlossener Ställe. Wärmedämmung und Lüftung. Planungs- und
Berechnungsgrundlagen (Tepelná ochrana uzavřených stájí. Tepelná izolace a větrání. Základy
navrhování a výpočtů)

 

Vypracování normy

Zpracovatel: Agroprojekt SPA, IČO 00506192, Ing. Václav Janda, Klimat, IČO 12 635 871, Ing. Jan
Matějka

Technická normalizační komise: TNK 43 Stavební tepelná technika a TNK 93 Ústřední vytápění a
ohřívání užitkové vody

Pracovník Českého normalizačního institutu: Ing. Miloslava Syrová
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1 Předmět normy

Norma určuje zásady postupu výpočtu a pokyny pro navrhování větracích a vytápěcích zařízení (dále
jen „zařízení") včetně jejich regulací, která slouží k vytváření a udržování požadovaného stavu
vnitřního vzduchu ve stájových, manipulačních a provozních prostorech pro ustájení hospodářských
zvířat a manipulaci s nimi, pokud jde o uzavřené prostory; norma neplatí pro zařízení v otevřených
prostorech.

Norma platí pro zařízení s nucenou výměnou vzduchu a pro zařízení vybavená zpětným získáváním
tepla (dále jen „ZZT"). Může být použita také pro stáje s přirozeným větráním.



Zásady stanovené touto normou se vztahují na zařízení v nových, rekonstruovaných a
modernizovaných objektech pro užitkové chovy, pro rozmnožovací, plemenné a šlechtitelské chovy a
v karanténních a izolačních stájích. Norma neplatí pro zařízení v provizorních stavbách a v líhních
drůbeže. Norma rovněž neplatí pro provozování zařízení.

 

-- Vynechaný text --


